



Соломахина Елена Сергеевна

учитель английского языка

МБОУ «СОШ г. Бирюча»

первая квалификационная категория

Соломахина Елена Сергеевна имеет высшее образование, в 2012 году окончила Белгородский государственный научный исследовательский университет по специальности «Иностранный язык» (английский) с дополнительной специальностью «Иностранный язык» (немецкий).

В муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа г. Бирюча» работает с 2015 года, педагогический стаж на 01.01.2018г. – 3 года, стаж в должности учителя английского языка – 3 года.

Главным кредо своей педагогической деятельности считает установление таких отношений между учителем и учеником, при которых ученик уверенно движется по пути к успеху, ведь успех ученика – это и есть успех учителя.

Елена Сергеевна участвует в работе школьного методического объединения учителей английского языка, районного профессионального педагогического сообщества учителей английского языка, профессионального педагогического сообщества молодых специалистов, принимает активное участие в общественной жизни района. В сентябре 2017 года главой администрации Красногвардейского района была назначена на должность председателя молодежной коллегии.

В своей работе в качестве эффективного средства формирования коммуникативной компетенции учащихся младшего школьного возраста Елена Сергеевна активно применяет игровые приемы и театрализованные постановки на английском языке.

С целью выявления и поддержки талантливых и одаренных молодых людей в области гуманитарного направления в ноябре 2017 года Елена Сергеевна инициировала районный проект «Формирование коммуникативной компетенции обучающихся образовательных учреждений Красногвардейского района».

В 2017 году Елена Сергеевна стала победителем районного конкурса «Педагогический дебют».

Наставником Елены Сергеевны в профессиональной деятельности является Рядодубова Юлия Владимировна.



Сиверская Елена Викторовна

учитель английского языка

МБОУ «СОШ г. Бирюча»

первая квалификационная категория

Сиверская Елена Викторовна в 2013 году окончила НИУ БелГУ по специальности «иностраный язык» (английский), с дополнительной специальностью «иностраный язык» (немецкий).

В МБОУ «Средняя общеобразовательная школа г. Бирюча» работает с 2013 года, педагогический стаж на 01.01.2018г.– 4 года, стаж в должности учителя иностранного языка - 4 года.

Елена Викторовна принимает активное участие в работе школьного методического объединения учителей иностранного языка, районного профессионального педагогического сообщества учителей иностранного языка, профессионального педагогического сообщества молодых специалистов.

В 2013 году на уровне муниципального образовательного учреждения обобщила опыт работы по теме «Личный сайт учителя, как средство патриотического воспитания учащихся» и стала победителем районного конкурса «Педагогический дебют – 2013».

Основной целью своей педагогической деятельности считает развитие личности учащегося, способной и желающей участвовать в межкультурной коммуникации на изучаемом языке.

В своей работе Елена Викторовна использует разнообразные методы, базирующиеся на системно-деятельностном подходе. Уроки построены в соответствии с ФГОС.

Имеет персональный сайт в социальной сети работников образования nsportal.ru, где представлено её портфолио и методические разработки. Web-адрес сайта: <https://nsportal.ru/kuleshova-elena-viktorovna> .

Елена Викторовна активно занимается саморазвитием и собственным профессиональным совершенствованием: совершенствование владения английским языком, включая профильную тематику; совершенствование профессионального мастерства.

Наставником Елены Викторовны в профессиональной деятельности является Алексеева Наталья Григорьевна.



Ульяненко Анна Александровна

учитель химии и биологии

МБОУ «СОШ г. Бирюча»

первая квалификационная категория

Ульяненко Анна Александровна имеет высшее образование, в 2013 году окончила Белгородский государственный научно-исследовательский университет, получив две квалификации – биолог и преподаватель. В 2015 году окончила Воронежский государственный университет, получив квалификацию преподаватель по направлению «химия».

В МБОУ «Средняя общеобразовательная школа г. Бирюча» работает с 2013 года, педагогический стаж на 01.01.2018г. - 4 года, стаж в должности учителя химии и биологии – 4 года.

Ученики Анны Александровны имеют позитивные результаты участия обучающихся в мероприятиях различных уровней: 1 место в районном фестивале «Наука. Творчество. Развитие», призёры муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по биологии и химии, региональные победители Молодёжного чемпионата по биологии.

Анна Александровна принимает активное участие в работе школьного методического объединения учителей биологии, химии, географии, районного профессионального педагогического сообщества учителей биологии, химии, профессионального педагогического сообщества молодых специалистов.

В 2014 году на уровне муниципального образовательного учреждения обобщила опыт работы по теме «Патриотическое воспитание школьников». Анна Александровна ежегодно входит в состав жюри школьного этапа всероссийской олимпиады школьников по химии, биологии, экологии.

Анна Александровна является классным руководителем 8 «Б» класса, ведет плодотворную работу по патриотическому воспитанию, воспитанию культуры поведения и сплочению классного коллектива, создает условия для развития творчества детей, уделяет внимание сохранению и укреплению здоровья учащихся.

В 2015 году Анна Александровна стала лауреатом районного конкурса «Педагогический дебют - 2015».

Наставником Анны Александровны в профессиональной деятельности является Синепупова Татьяна Викторовна.



Пупынина Любовь Олеговна

учитель математики

МБОУ «СОШ г. Бирюча»

Пупынина Любовь Олеговна имеет высшее образование, в 2016 году окончила Воронежский государственный педагогический университет по специальности «Математика и информатика».

В муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа г. Бирюча» работает с 1 сентября 2016 года, педагогический стаж – 1,5 года, стаж в должности учителя математики – 1,5 года.

Любовь Олеговна является классным руководителем 5 «Б» класса, принимает активное участие в работе школьного методического объединения учителей математики, районного профессионального педагогического сообщества учителей математики, районного профессионального педагогического сообщества классных руководителей, профессионального педагогического сообщества молодых специалистов.

В своей педагогической деятельности использует принцип успешности обучения, который состоит в том, что у каждого ученика должен быть свой, пусть маленький, но собственный успех. Успех рождает вдохновение, уверенность в своих силах.

Любовь Олеговна считает, что задача учителя - помочь каждому ученику достичь такого успеха. И, чтобы вновь поднять человека на более высокий уровень порядочности и способностей, нужно усилить его хорошие качества, вместо того, чтобы пытаться исправить его плохое поведение.

В своей работе Любовь Олеговна применяет задачную форму организации учебной деятельности, которая способствует созданию условий для развития активного рефлексивного мышления в учебной ситуации.

В 2018 году Любовь Олеговна стала победителем районного конкурса «Педагогический дебют».

Наставником Любови Олеговны в профессиональной деятельности является Медведева Марина Николаевна.



Учинадзе Гульжан Зафаровна

педагог-психолог

МБОУ «СОШ г. Бирюча»

Гульжан Зафаровна имеет среднее профессиональное образование. В 2017 году завершила обучение в ОГА ПОУ «Белгородский педагогический колледж» по специальности: «Коррекционная педагогика в начальном образовании».

На данный момент является студенткой заочной формы на факультете дошкольного, начального и специального образования педагогического института по специальности дефектология в «НиубелГУ».

В муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа г. Бирюча» работает с 1 сентября 2017 года.

Свою работу выполняет добросовестно и ответственно. К этому времени участвовала лишь в нескольких мероприятиях: Благотворительная акция «Доброе сердце разделит боль».

Гульжан Зафаровна использует в своей работе следующие технологии:

- здоровьесберегающие;
- информационно-коммуникационные;
- лично-ориентированные.

А также методики, направленные на развитие и коррекцию познавательных процессов.

Наставником Гульжан Зафаровны в профессиональной деятельности является Якубенко Наталья Николаевна.



Недосекова Елена Валентиновна

учитель английского языка

МБОУ «СОШ г. Бирюча»

первая квалификационная категория

Елена Валентиновна в 2012 году окончила Белгородский Национальный Исследовательский Государственный Университет, по специальности «Иностранный язык» (английский), с дополнительной специальностью (немецкий).

Педагогический стаж работы – 5 лет, стаж в должности учителя иностранного языка – 5 лет.

Елена Валентиновна принимает активное участие в работе школьного методического объединения учителей иностранного языка, районного профессионального педагогического сообщества учителей иностранного языка, профессионального педагогического сообщества молодых специалистов.

В 2013 году повысила свою квалификацию по программе «Преподавание иностранного языка в условиях внедрения ФГОС общего образования» в объеме 108 часов.

В 2015 году на уровне муниципального образовательного учреждения обобщила опыт работы по теме «Организация здоровьесберегающей перемены в школе» и стала победителем районного конкурса «Педагогический дебют - 2015».

В своей педагогической деятельности Елена Валентиновна использует коммуникативную методику обучения. Ее принцип – индивидуальный подход к каждому ученику, индивидуальный метод обучения для каждого. Уроки построены в соответствии с ФГОС.

Имеет персональный сайт в социальной сети, где представлено ее портфолио и методические разработки. Web – адрес сайта: <http://nedosekovaelena.ucoz.ru/>.

Наставником Елены Валентиновны в профессиональной деятельности является Решетнякова Нина Николаевна.



Шамраева Жанна Александровна

учитель изобразительного искусства

МБОУ «СОШ г. Бирюча»

Жанна Александровна в 2012 году окончила Курский государственный педагогический университет.

С 2011 года работала педагогом дополнительного образования в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа г. Бирюча», Красногвардейского района, Белгородской области. С 2015 года работает учителем изобразительного искусства. Стаж работы в должности учителя – 3 года.

Жанна Александровна принимает активное участие в работе школьного методического объединения учителей изобразительного искусства, районного профессионального педагогического сообщества учителей изобразительного искусства, профессионального педагогического сообщества молодых специалистов.

Жанна Александровна работает в соответствии с современными требованиями, владеет формами и методами активного обучения, умело адаптирует материал к возрастным и психологическим особенностям учащихся, использует на уроках групповую и индивидуальную работу с учащимися. Имеет хорошую профессиональную подготовку, к своей работе относится творчески, заинтересовано. Постоянно стремится познать новое в методике преподавания своего предмета.

Жанна Александровна постоянно совершенствует свое мастерство путем самообразования. Активно участвует в различных профессиональных конкурсах.

Наставником Жанны Александровны в профессиональной деятельности является Хмелькова Лариса Петровна.



Александрова Анна Сергеевна

учитель истории и обществознания

МБОУ «СОШ г. Бирюча»

Александрова Анна Сергеевна имеет высшее образование, в 2017 году окончила Белгородский государственный национальный исследовательский университет по специальности «Учитель истории».

В муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа г. Бирюча» работает с 2011 года.

Анна Сергеевна начала свою трудовую деятельность в МБОУ «СОШ г. Бирюча» старшей вожатой.

С 2012 года по 2015 год Анна Сергеевна занимала должность социального педагога, на протяжении нескольких лет являлась руководителем районного методического объединения социальных педагогов. С 2015 года работает учителем истории и обществознания. Стаж в должности учителя истории и обществознания на 01.01.2018г. – 3 года.

Анна Сергеевна принимает активное участие в работе школьного методического объединения учителей истории и обществознания, районного профессионального педагогического сообщества учителей истории и обществознания, профессионального педагогического сообщества молодых специалистов.

В процессе преподавания истории и обществознания использует следующие технологии:

- технология проблемного обучения;
- технология проектного обучения.

Анна Сергеевна активно занимается саморазвитием и собственным профессиональным совершенствованием, постоянно следит за развитием технологий и использует на уроках современные и эффективные сервисы и ресурсы.

Наставником Анны Сергеевны в профессиональной деятельности является Литвинова Алла Евгеньевна.